Ypok 60

KoumposabHas paboma 3a I11 uemeepmb
B — 1 (325 6onee nodzomosnennsix)
1. Peuiu 3aauy.

Ha knymbe pacnycTtunoch 6 11BeTOB, M3 HUX 2
MMUOHa, a ocCTajibHble po3bl. CKOJIBKO PO3
pacIyCTUIOCh Ha Kiiymbe?

2. 3aro/IHU NPOITYCKH.

10=9+__ 7=__+__
5=__+0 9=__ +__
3. Haiigu 3HaueHus1 BbIpa)KeHUH.

4+6= 4+3-2=

8—-6= 7—-5+3=

7+0= S5+5—-4=

4. HauepTu oTpe30kK, AarMHa KOTOpPOro 6osblile 4
CM, HO MeHbl11e 6 CM.

* Kakue ABd 4K1C/id Ha0 ITIOMEHATb MeCTdaMHU, YTOOBI

paBeHcTBO 10 — 7 = 9 — 8 crano BepHbIM? 3anuiim
PaBEHCTBO MPAaBUJILHO.

Ypok 60
KoumpoabHas paboma 3a I11 uemeepmb

B-2
1. Pemin 3aauy.

CaeTa Kymu/ia 6 are/ibCMHOB, a I0/10K Ha 4
6onbiie. CKoabKo 10/10K Kyrnuaa CeeTa?

2. 3ano/IHM MPOIYCKH.

8=2+__ 6=5+__
4=_+0 7=_+__
3. Ha¥uau 3HaueHMsi BbIpa)KeHU M.

3+5= 5-0=

8—4= 6-5=

1+6= 7+2=

4. HauepTu 0Tpe30K, JIiHa KOTOPOro 6 CM.

* Kakue aBa umciia HaZjo [TIOMEHSITbh MeCTaMU,
yTOOBI paBeHCTBO 8 — 5 = 9 — 4 cTaio BepHbIM?
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1. Peruu 3apauy. 1. Pemim 3aauy.

Ha knymbe pacryctusioch 3 nroHa 1 10 po3. Ha | CBeta Kymusia 6 anesbCUHOB, a I0/10K Ha 4
CKOJIBKO P03 OostbIle Ha Kymbe? 6osbiie. CKOMbKO 16/10K Kymnuaa CeTa’?

2. Conmn. 3ar0/IHU MPOITYCKH. 2. Crivmm. 3aT0JTHM TIPOMTYCKH.

9+ =10 =7 2+ =8 5+ =6
__+0=5 __+ =9 +0=4 + =7

3. Hauiu 3HaueHUs1 BbIpa)KeHUM.
3. Haiiju 3HaueHus1 BbIPAa)KeHUH.

4+6= 4+3-2= 3+5= 5-0+3=
8-6= 7-5+3= 8—4= 6-5-1 =
7+0= 5+5-4= 1+6= 7+2_6 =

4. Haueptu 0Tpe3oK 7cM.
4. HauepTtu oTpe30K, A/1MHa KOTOPOro 6 CM.

* Kakue /1Ba UKC/ia HAZ0 TIOMEHSATh MeCTaMH, YTOObI
&
pasetcto 10 — 7 = 9 — 8 crasno BepHBIM? Kakue nBa umciia Hafio [IOMEHSITh MeCTaMu,

3aMuiiy PaBeHCTBO MIPaBU/IBHO. yTOOBI paBeHCTBO 8 — 5 = 9 — 4 cTaio BepHbIM?
3anyiiy paBeHCTBO MPAaBUJILHO.







